
ІНФОРМАЦІЯ 

про виконання Програми розвитку малого і середнього 

підприємництва у Компаніївському районі  на 2019-2021 роки  

 

Розвиток підприємницької діяльності та ефективність його 

функціонування відіграє важливу роль у здійсненні економічних реформ і є 

головною рушійною силою, яка забезпечує формування стабільної 

економіки, зростання рівня життя населення та вирішення соціально-

економічних потреб району. 
Програма розвитку малого і середнього підприємництва у 

Компаніївському районі на 2019-2021 роки затверджена рішенням 

Компаніївської  районної ради від 18 грудня 2018  року № 349. 

Програма є складовою частиною Програми економічного та соціального 

розвитку району та логічним продовженням програми розвитку малого і 

середнього підприємництва у Компаніївському районі на 2016-2018 роки, і є 

системою взаємопов'язаних заходів, які відповідають можливостям і 

потребам району. 

Малий і середній бізнес району, становить основу підприємництва 

(майже 99,9% від усіх підприємств).  
Кількість малих підприємств на 10 тис. осіб по району склала 108 

одиниць в розрахунку на 10 тис.осіб наявного населення, що в порівнянні з 

попереднім роком становить 91,5%. 

Кількість зайнятих працівників на малих підприємствах становить            

895  осіб, в порівнянні попереднім роком становить 114,3 6 % або на 112 осіб 

більше.  

Обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) складає 886,2 млн. грн., 

що становить  134 % до рівня минулого року року. 

Крім того, у секторі малого і середнього підприємництва (далі - МСП) 

зареєстровано майже 300 фізичних осіб-підприємців в яких 210 найманих 

працівників, що становить 114,1% до рівні минулого року. 

У сфері малого і середнього підприємництва району зайнято 1405 осіб. 

Суб'єктами малого та середнього підприємництва (без урахування ФОП) 

забезпечується понад 90 % обсягу реалізованої продукції (робіт, послуг) від 

загальнообласного обсягу реалізації. 
Від діяльності суб'єктів малого та середнього підприємництва (у т.ч. 

ФОПів) у січні-вересні 2019 оку  надійшло єдиного податку 7020  тис.грн. 

МСП розвивається майже в усіх галузях господарського комплексу 

району. 

Найбільша частка загальної кількості малих і середніх підприємств була 

зосереджена у сільському господарстві (60%), Однією з найпривабливіших 

для МСП, через порівняно невелику чисельність працюючих та швидку 

оборотність коштів, залишається сфера торгівлі (19,5%). 

Позитивний вплив на розвиток МСП має комплекс заходів щодо 

підтримки підприємництва, зокрема, це інформаційна підтримка. 



2 

У районному бюджеті щороку передбачаються видатки в сумі 5 тис.грн. 

на співфінансування бізнес-проектів суб'єктів господарювання за 

пріоритетними напрямками в рамках надання фінансової допомоги суб'єктам 

підприємницької діяльності для впровадження інвестиційних бізнес-проектів 

за пріоритетними напрямками  (на конкурсній основі) через Регіональний 

фонд підтримки підприємництва у Кіровоградській області. Але у зв'язку з 

відсутністю розроблених інвестиційних проектів МСП дані кошти не 

використовувались . 
Інформацію щодо можливості отримання у 2019 році фінансової 

допомоги на розвиток малого та середнього підприємництва через 

Регіональний фонд підтримки підприємництва у Кіровоградській області 

розміщено на офіційному сайті райдержадміністрації в рубриці "Економіка 

фінанси". 

Органами місцевого самоврядування району затверджено Плани 

підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік та оприлюднено в 

районній газеті "Степовий край" та офіційному сайті Компаніївської 

селищної ради об'єднаної територіальної громади.  

Залучаються кошти державного бюджету на підтримку 

агропромислового комплексу, зокрема фермерським господарствам для 

компенсації відсоткових ставок. 

За рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального 

страхування на випадок безробіття - надається фінансова підтримка для 

започаткування власної справи безробітними та компенсування витрат за 

працевлаштування безробітних. 

Протягом   січня – жовтня  2019 року: 

започаткував  власну справу  1 безробітний  після отримання 

одноразової виплати по безробіттю; 

суб'єктам підприємництва компенсуються витрати за працевлаштування  

зареєстрованих безробітних на нові робочі місця, згідно із Законом України 

"Про зайнятість населення". 

Налагоджено взаємодію і координується робота з координаційною 

радою з питань розвитку підприємництва при районній державній 

адміністрації, яка є консультативно-дорадчим органом райдержадміністрації. 

Основним завданням якої є сприяння в налагодженні та створенні дієвого 

механізму взаємодії суб'єктів господарювання, громадських організацій 

підприємців, органів місцевого самоврядування на засадах партнерства і 

відкритості. 

Здійснюється інвестиційна та інформаційна підтримка: 

заходи із популяризації та презентації потенціалу МСП: 

суб'єкти МСП беруть участь у виставково-ярмаркових заходах 

(Міжнародний інвестиційний Форум, щорічна Міжнародна агропромислова 

виставка "AGROEXPO" тощо); 

з нагоди професійного свята Дня підприємця відзначаються кращі 

суб'єкти господарювання. 
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Продовжено реформу децентралізації надання адміністративних послуг. 

Суб'єкти підприємницької діяльності можуть скористатися послугами 

центру надання адміністративних послуг.  

Щороку, через ЦНАП надається майже 3,5 тисяч адміністративних 

послуг, у тому числі документи дозвільного характеру. 

У ЦНАПі можливо отримати 94 види адміністративних послуг, 

здійснити державну реєстрацію бізнесу за один день, державну реєстрацію 

речових прав на нерухоме майно, що зменшує  часові витрати на отримання 

адміністративної послуги. 
Проводиться робота щодо розширення переліку надання 

адміністративних послуг через центр надання адміністративних послуг. 

Протягом січня-вересня 2019 року Центром надано 2600 

адміністративних послуг. В тому числі  зареєстровано 37 фізичних осіб-

підприємців та 6 юридичних, ліквідовано 43 фізичних осіб – підприємців та 3 

юридичних осіб. Внесено зміни до відомостей по 124 суб'єктам 

господарювання. Надано витяг з Єдиного державного реєстру 43 СПД. 

 

 
Начальник відділу економічного 

розвитку, торгівлі та інфраструктури 

райдержадміністрації                                               МАТУШЕНКО С.В. 


